

# Сталинское слово

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

(762) | Четверг, 10 марта 1949 г. | Цена 20 к.

„Дорогой товарищ Сталин!  
Перед лицом всего нашего советского народа мы даём Вам торжественную клятву—быть и впредь всегда верными и стойкими сынами и дочерьми нашей великой социалистической Родины, Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, посвятить всю свою жизнь борьбе за торжество коммунизма“.

(Из письма комсомольцев и молодежи Советского Союза товарищу Сталину).

Социалистическое соревнование в честь XI-го съезда ВЛКСМ

## Взял обязательство—подкрепи его делом!

Комсомол и молодежь! Помните о своей клятве, данной в письме великому Сталину!

### Новый подъем соревнований

Экономическое постановление правительства, призывающее к борьбе с засухой, и устойчивые урожаи вызвали соревнование социалистического хозяйства не только в политическом и трудовом, но и в экономическом. Обсудив это постановление, хлеборобы стали брать новые, повышенные обязательства, наметили новые планы борьбы за урожай.

В эти же дни после постановления партии и правительства во всех колхозах, совхозах района разгорелась массовое соревнование в выполнении плана преобразования природы. Звенья, бригады собираются в этом году собрать в любых условиях урожай в любых условиях и не только с каждого участка, а со всей площади.

В нашей газете рассказано, как колхоз имени Горького станции Грозной подготовился к весенним полевым работам, как комсомольцы взяли на себя обязательство и как они будут бороться за урожай. Колхоз имени Горького первым в районе начал соревнование в этом году межколхозное. Горьковцы в соревновании колхозов соседней артели „Светлана“ и заключили с ней договор.



Горняки Московского угольного бассейна выполнили пятилетний план добычи угля в три года.  
На снимке: лучшие проходчики шахты, воспитанники школы ФЗО № 109 (слева направо) В. Свистун, И. Алексеюк и П. Осипук. Каждый из них ежедневно выполняет по полторы нормы в смену.  
Фото В. Соболева.  
Прессклише ТАСС.

### У настоящих патриотов слово с делом неразрывно

#### На стахановской вахте

Комсомол и молодежь нашего района, как и всей советской страны, готовят достойную встречу своему XI-му съезду.

Отметив свое славное тридцатилетие, юноши и девушки в колхозах, МТС и совхозах, на промышленных предприятиях, в учреждениях и в школах развернули социалистическое соревнование в честь съезда ВЛКСМ. Молодежь промышленности и транспорта стала на стахановские вахты и взяла на себя высокие обязательства.

Комсомольцы и несоюзная молодежь арматурного завода имени Ленина первыми бросили клич: «Ознаменуем XI-й съезд комсомола новыми производственными победами!». Этот призыв встретил горячий отклик во всем районе. Сотни юношей и девушек, целые бригады, смены и цеха стали на стахановские вахты имени съезда. Молодые арматурщики обязались выполнить план первых трех месяцев 1949 года к 23 февраля. Десять комсомольско-молодежных бригад выполнили свои обещания на много раньше. Бригада формовщицы комсомолки Кати Малышко квартальный план выполнила на 107 процентов 15 февраля. Эта бригада заняла первое место на заводе, второе—бригада Веры Ползуновой, третье—Нади Черненко.

Стахановские вахты имени съезда появились одна за другой на гвоздильном, мотороремонтном, маслобойном, консервном и других заводах, на железнодорожном транспорте, в МТС на ремонте тракторов. Социалистическое соревнование в честь съезда за досрочное выполнение и перевыполнение послевоенной пятилетки, за бережливость и экономию, за сверхплановый выпуск продукции, за улучшение обучаемости оборотных средств, за покорение засухи, за высокие и устойчивые урожаи, за изобилие сельскохозяйственных продуктов в стране охватило всю молодежь района.

#### За рубежом 1951 года

Сейчас на наших промышленных предприятиях насчитываются десятки стахановцев, досрочно выполнивших пятилетние задания. Многие комсомольцы арматурного завода перешли рубеж 1951 года. Среди них молодые патриоты М. Безнуко, Е. Малышко, М. Шуйская, Г. Берков, Н. Чернова, Р. Власенко, Д. Попов, Г. Кошуба, Н. Власенко, Б. Тарасов, В. Панащенко и другие. Всего 24 стахановца. Они дают продукцию в счет второго послевоенного пятилетия. Задания первого квартала нынешнего года они сделали за полтора месяца, на 107 и 180 процентов. Справившись с первыми обязательствами, участники предсезонного соревнования взяли новые.

Ни на один день не утихает соревнование молодежи и на других предприятиях. На гвоздильном заводе тон задает сам секретарь комсомольской организации т. Харитонов. Он перевыполняет все свои задания. Его примеру следуют комсомольцы Бесклубов, Поперечный, Ткаченко. Машинисты А. Митравели и И. Касимцев любовным уходом за машинами обеспечивают их бесперебойную работу. У них не было ни одного случая простоя, аварий. Комсомолец слесарь Н. Павлов дал слово повысить свою квалификацию до 3-го разряда.

Комсомольцы и молодежь мясокомбината обещались досрочно справиться с квартальным производственным заданием. Они сдержали свое слово и с 19 февраля стали давать продукцию в счет второго квартала. За полтора месяца мясокомбинат выработал сверх плана полторы тонны жира.

На мотороремонтном заводе все комсомольцы и молодежь еще в начале декабря стали на стахановскую вахту. Комсомолец Георгий Гущин, молодой стахановец Георгий Свечников ежемесячные задания перекрывают в два раза. Их примеру следуют и многие другие молодые рабочие.

#### В поход на засуху

Большой размах получило соревнование в колхозах, МТС и совхозах за образцовую подготовку и проведение весеннего сева, за претворение в жизнь сталинского плана преобразования природы.

Все комсомольско-молодежные звенья, тракторные бригады МТС развернули деятельную подготовку к весенним полевым работам. Историческое постановление партии и правительства о преобразовании природы стало для молодых тружеников сельского хозяйства боевой программой борьбы за новый расцвет и могущество нашей Родины. Комсомольцы МТС в основном завершили ремонт тракторов.

В колхозах и совхозах района комсомольско-молодежные звенья собирают и вывозят на поля местные удобрения. За зиму они собрали многие сотни тонн навоза, золь и птичьего помета. Только комсомольцы и молодежь кормсовхоза во главе с секретарем комсомольской организации т. Бобрик вывезли в поле 60 тонн навоза, на 200 га задержали снег.

В районе нет ни одного комсомольско-молодежного звена, которое не взяло бы на себя обязательство вырастить и собрать в этом году высокий урожай не с отдельных участков, а со всех посевов. Все работы по разведению лесопосадок, питомников, сооружению прудов и водоемов комсомольцы взяли на себя. Школьники помогли колхозникам собрать более 2 тонны древесных семян.

Скоро весенний сев. Комсомольцы будут держать серьезный экзамен перед своим съездом, перед страной и партией Ленина—Сталина. Развернувшееся сейчас соревнование в честь XI-го съезда ВЛКСМ поможет комсомольцам и молодежи с честью выполнить свои обязательства и встретить свой съезд новыми производственными победами.  
М. Чугуев,  
секретарь РК ВЛКСМ.

### РАДУЕМСЯ ЗА ВАШИ УСПЕХИ, ДРУЗЬЯ!

Письмо комсомольцам и молодежи колхоза им. 8 марта

Дорогие товарищи! Собранный на очередном комсомольском собрании, мы, воины Советской Армии, находящиеся в Германии, с большим вниманием прослушали выступление вашего односельчанина, ныне воина—комсомольца тов. Токарева, который зачитал из районной газеты „Сталинское слово“ о ваших трудовых подвигах на полях и фермах колхоза им. 8 марта.

Из газеты мы узнали о стахановцах-комсомольцах тт. Исаеве, Волошиной, Коцареве, Сивачеве, Кузнецове, Армянновой и других, которые отдают все свои молодые силы и знания на благо своего народа, за полный расцвет нашей матери-Родины.

Мы, воины Советской Армии, обращаемся к вам с этим письмом, чтобы поделиться своими успехами. Здесь, вдали от любимой Родины, мы охраняем добытый в героической борьбе ваш мирный труд. Высоко неся часть и достоинство воина Советской Армии, бойцы изо дня в день совершенствуют свою боевую выучку, повышают политические знания, учатся тому, чему учит нас всех советских людей наш родной отец и учитель—великий Сталин!

Мы гордимся, что наш народ поручил нам охрану созидательного, плодотворного труда и поэтому все успехи, которых добиваются на заводах, фабриках, колхозных полях зажигают наши сердца радостью за свой народ, за свое Отечество, за свою партию и правительство. Надеемся, что своим кропотливым трудом вы поможете колхозу отлично подготовиться к весеннему севу и провезти его в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне. Повседневная забота об укреплении колхозного хозяйства, о повышении урожайности артельных полей и добытые успехи в этом деле будут лучшим подарком празднику советской молодежи—XI-му съезду ВЛКСМ.

Желаем вам, товарищи комсомольцы и молодежь колхоза, новых успехов в вашей плодотворной работе на благо нашей Родины. Надеемся, что переписка между нами будет постоянной. В ней мы обменяемся опытом своей работы, поможем друг другу еще выше поднять активность молодежи в жизни страны.

По поручению комсомольского собрания подписали: Тронь—секретарь комсомольской организации, Мартынов, Валаян, Науменко, Бабаков, Токарев, Ичитовкин—комсомольцы.

### Празднование дня 8 марта

8 марта, в 6 часов вечера в Доме культуры состоялось торжественное заседание городского Совета депутатов трудящихся совместно с партийными и общественными организациями города.

С докладом о Международном женском дне выступила директор 3-й женской средней школы т. Бабаков. Участники торжественного собрания приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

